

# СЕЛЬСКИЕ ПРОСТОРЫ

ГУБКИНСКАЯ РАЙОННАЯ ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

## Уважаемые губкинцы!

День города – один из главных и любимых наших праздников, сегодня мы говорим самые теплые и проникновенные слова о малой родине!

Преданность и любовь к родному краю помогли людям, стоявшим у истоков зарождения Губкинского округа, преодолеть все трудности и сохранить лучшие человеческие качества в тяжелые послевоенные годы.

Сегодня, продолжая славные трудовые традиции, мы возводим новые жилые дома, открываем учреждения здравоохранения, объекты культуры, благоустраиваем улицы и дворы, ремонтируем дороги, создаем надежный фундамент для дальнейшего развития.

Сегодня Губкинская территория – одна из красивейших и уютных в Белгородчине, имеет статус опережающего социально-экономического развития. Наш округ по праву является центром экономической, политической, спортивной и культурной жизни региона. Он многократно признавался победителем и призером региональных и федеральных конкурсов по благоустройству.

Несомненно, будущее Губкинского края определяют его жители. Активная, целеустремленная молодежь уверенно приняла эстафету от старшего поколения: студенты и школьники становятся призерами всероссийских и областных олимпиад, творческие коллективы известны далеко за пределами Белгородчины, наши спортсмены одерживают убедительные победы на соревнованиях различного уровня.

**Дорогие губкинцы и гости Губкина!**  
Приглашаем вас принять участие в торжествах по случаю 79-й годовщины со дня его образования. Желаем вам и вашим близким крепкого здоровья, хорошего настроения, успехов и удачи во всех делах!

**С праздником, дорогие земляки!  
С днем рождения, любимый город!**

Глава администрации  
Губкинского городского округа  
А.А. Кретов  
Председатель Совета депутатов  
Губкинского городского округа  
А. Гаевой

## Четыре сезона чтения

2018-й на Белгородчине объявлен Годом детского чтения, что показывает, какое внимание в регионе уделяется образованию и воспитанию юного поколения, а книга, в каком бы формате ни была, остаётся кладом знаний.

В губкинской городской детской библиотеке всегда стремились как можно больше детей привлечь в свои стены, а в этом году особенно творчески к этому подошли, о чём свидетельствуют около 25 проектов, реализуемых сегодня. Например, активные читатели под руководством наставников создают мультфильмы по прочитанным произведениям. Продолжается проект «Говорящая книга: читают дети». В рамках проекта «Губкинские крохи» развивается семейное чтение. Вообще сотрудники детской библиотеки считают, что любовь к чтению ребёнку необходимо прививать с 2-3 лет, а вовсе не ждать, когда он начнёт сам складывать слоги. Малышу ежедневно необходимо читать его любимые книжки, тогда желание сделать это самостоятельно у него точно проснётся.

«Радует, что сегодня просматриваются определённые изменения в отношении к чтению. Скажем, если раньше в библиотеку с детьми приходили бабушки и дедушки, то сейчас – молодые родители, которые приводят малышей детского возраста», – говорит заведующая городской детской библиотекой Индира Сорокина.

Особенно ребёнку должна стать интересна научно-популярная литература, поэтому в детской библиотеке этим летом юным предложили поучаствовать в проекте «Мои научные открытия» – тут работала лаборатория, где мальчишки и девчонки проводили элементарные опыты.

В детской библиотеке часто собираются вместе самые активные читатели, которые своё увлечение чтением объясняют так:

«Из книг я узнаю много нового, интересного. Иногда они мне подсказывают, как вести себя в той или иной ситуации», – говорит Ева Барзыкина.  
«Чтение различных книг помогает мне в учёбе. Чтобы получить хорошую оценку, нужны дополнительные знания», – сообщил Роман Безгин.

А Евгений Тимошин добавил: «Книги раздвигают наш кругозор, помогают ориентироваться в жизни».

Эти дети – пропагандисты чтения. И взрослых стремятся сделать своими союзниками – призывают их обратить внимание на детское чтение с недавних пор появившихся в Губкине баннеров библиотеки.

## С Днем рождения, Губкин!

